



Мы их называем Героями

В каждой стране есть свои герои. Наша Родина, Россия, - страна героическая. В её тысячелетней истории военных лет в общей сложности было больше, чем мирных годов. 9 декабря - День Героев Отечества. Этот праздник очень важен для нас.

Эта дата объединяет в себе историю воинских подвигов и героев российской армии со дня ее создания и до настоящего времени. В этот день Буинскую сельскую библиотеку централизованной библиотечной системы Ибресинского района посетили самые юные читатели, обучающиеся 1 класса Буинской средней общеобразовательной школы. Библиотекарь провела с детьми патриотический час на тему «Кого мы называем Героями». Мероприятие прошло в форме диалога, в ходе которого ребята отвечали на вопросы: «Кого мы можем назвать героем Отечества?», «Имена каких героев, награждённых в годы Великой Отечественной войны, они знают?», «Награждают ли в мирное время Золотой Звездой Героя Российской Федерации?». Ребята узнали об истории возникновения праздника, о святом покровителе русских воинов Георгии Победоносце. На экране смогли увидеть, как выглядят награды: Георгиевский Крест, Ордена Славы, Звёзды героев. Затем ребята познакомились с информационным плакатом «Герои Советского Союза – наши земляки».